

Jegyzőkönyv

Készült Péteri Község Polgármesteri Hivatalában az Önkormányzat Képviselő-testületének **2012. június 29. napján 08.00 órakor tartott – rendkívüli –** ülésén.

<u>Jelen vannak:</u>	Dr. Molnár Zsolt	polgármester
	Petóné Vizi Valéria	alpolgármester
	Bódis Szilárd	képviselő
	Faltuszné Szabó Nikoletta	képviselő
	Varga Józsefné	képviselő (5 fő)
	Keresztény Anikó	jegyző
	Kádár Anikó	Fehér Gyolcs Alapítvány munkatársa
	Antal Attila	jegyzőkönyvvezető

Dr. Molnár Zsolt polgármester: Jó reggelt kívánok mindenkinek! Megállapítom, hogy 5 fő jelenlétével a Képviselő-testület határozatképes. A mai Képviselő-testületi ülés két napirendi ponttal került összehívásra. Az írásban kiküldött napirendekhez további javaslatot nem kívánok tenni. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy további napirendi pont felvételére van-e javaslat?

Javaslat nem érkezett.

Dr. Molnár Zsolt polgármester: Aki egyetért a meghirdetett napirenddel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

120/2012.(VI.29.) számú határozat

Tárgy: napirend elfogadása

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadja el:

- 1) A Fehér Gyolcs Alapítvány tevékenységéhez való hozzájárulás
- 2) A Péteri Község Önkormányzata és a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Kft között megkötendő üzemeltetési szerződés megtárgyalása

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1.) A Fehér Gyolcs Alapítvány tevékenységéhez való hozzájárulás

Dr. Molnár Zsolt polgármester: Tisztelettel köszöntöm Kádár Anikót, a Fehér Gyolcs Alapítvány munkatársát. Tisztelt Képviselőtársaim! A Fehér Gyolcs Alapítvány a szociális tevékenységének folytatásához való hozzájárulás iránti kérelemmel fordult az Önkormányzathoz. Az Alapítvány 2011. decemberében kapott működési engedélyt a Pest Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalától. A monori kistérségben már végez szociális szolgáltatásokat. Az Alapítvány a módosított működési engedélye alapján étkeztetés és házi segítségnyújtás, mint szociális szolgáltatás nyújtására jogosult. Az alapítvány irodája Monoron van, onnan koordinálják a térségben a gondozónőket. Az Alapítvány nem kér az önkormányzattól anyagi támogatást. Évente egy alkalommal beszámolási kötelezettségük van az önkormányzatok felé. Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakhoz?

Kádár Anikó a Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője: annyival szeretném kiegészíteni a Polgármester úr által elmondottakat, hogy a szociális gondozói feladatokat eddig 32 fővel Csévharaszton, Gyömrőn, Monoron, Monorierdőn, Nyáregyházán, Üllön, Vecsésen látjuk el, 8 órában, illetve 6 és 4 órás munkaviszonyban is dolgoznak dolgozóink. Jelenleg 208 ellátottunk van. A gondozást a gondozási

szükséglet alapján órarendszerűen végzik gondozónőink. Egy gondozónak maximum 9 gondozottja lehet. A lakosságot az önkénteseink segítségével, a környezetükben élő lakosoknak és főként az időseknek átadott tájékoztató kiadvány átadásával, elérhetőségeink megadásával tájékoztatjuk. A magasabb normatívát tudunk leigényelni az államtól, így abból tudjuk fedezni a kiadásainkat. Az idén biztos, hogy ingyenes az ellátásunk. Az a célunk, hogy helyi emberek lássák el a gondozónői feladatokat a településeken.

Varga Józsefné képviselő: a gondozók kiválasztásánál figyelembe veszik a javaslatunkat?

Kádár Anikó a Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője: igen. Ezzel is az a célunk, hogy még több munkahelyet teremtsünk és még több segítséget tudjunk nyújtani a helyi rászorulóknak.

Dr. Molnár Zsolt polgármester: Péteriben jelenleg a Monori Gondozási Központ látja a házi segítségnyújtást. 2013. január 1-jétől bizonytalan a házi segítségnyújtás kistérségi ellátása. Ugyanis 2012. december 31-vel a kistérségi társulások megszűnnek és még nem lehet tudni, hogy milyen formában lesz ellátva ez a szociális terület. Azt szeretném kérdezni, hogy minden település megadta már a hozzájáruló nyilatkozatát az alapítvány működéséhez?

Kádár Anikó a Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője: Gomba, Monorierdő és Bénye még nem tárgyalta. Monorierdőn hétfőn lesz testületi ülés.

Dr. Molnár Zsolt polgármester: miért fontos, hogy a mai ülésen döntés szülessen az Alapítvány kérelme ügyében?

Kádár Anikó a Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője: azért, mert 2012. július 1-ig a Pest Megyei Kormányhivatalnak meg kell küldeni a települések hozzájáruló nyilatkozatait.

Dr. Molnár Zsolt polgármester: Van-e egyéb kérdés? Amennyiben nincs, az lenne a javaslatom, hogy a Képviselő-testület addig járjon hozzá az Alapítvány működéséhez, amíg az általa biztosított ellátás ingyenes, továbbá a gondozottakat helyi alkalmazott lássa el. Valamint arra kérném a Képviselő-testületet, hogy hatalmazzon fel arra, hogy tárgyalásokat kezdjünk tárgyalásokat az Alapítvánnyal a 2013. január 1-jétől ellátandó házi segítségnyújtásra, és a szociális étkeztetésre vonatkozó alapellátási szerződés feltételrendszerének kidolgozására vonatkozóan. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

121/2012.(VI.29.) számú határozat

Tárgy: hozzájárulás a Fehér Gyolcs Alapítvány tevékenységéhez

- 1) Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a **Fehér Gyolcs Alapítvány** (1035 Budapest, Laktanya u. 35., engedélyszám: 90PM-2527/17/2011.) – addig amíg a péteri lakosok számára a házi segítségnyújtást, mint szociális alapszolgáltatást térítésmentesen biztosítja -, de legkésőbb 2012. december 31-ig Péteri község közigazgatási területén házi segítségnyújtást, mint szociális alapszolgáltatást végezzen.
- 2) A Képviselő-testület felkéri a Fehér Gyolcs Alapítványt arra, hogy szolgáltatást biztosító alkalmazottait Péteri vonatkozásában a helyi munkavállalók közül válassza ki.
- 3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt arra, hogy kezdjen tárgyalásokat a Fehér Gyolcs Alapítvánnyal a 2013. január 1-jétől ellátandó házi segítségnyújtásra, és a szociális étkeztetésre vonatkozó alapellátási szerződés feltételrendszerének kidolgozására vonatkozóan.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

2.) A Péteri Község Önkormányzata és a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Kft között megkötendő üzemeltetési szerződés megtárgyalása

Dr. Molnár Zsolt polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Mindenki számára ismeretes, hogy a GYÁVIV Kft. Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Kft.-vé alakult át. A Képviselő-testület 2012. május 17-ei ülésén a cég taggyűlése által hozott határozatokat megismerte és azokat utólagosan jóváhagyta. A június 25-ei ülésen előterjesztettük a Kft. által megküldött bérleti üzemeltetési szerződést, melyet akkor nem fogadott el a Képviselő-testület és felhatalmazott arra, hogy a Dél- Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Kft. és az Önkormányzat között az utóbbi időszakban felmerült, az üzemeltetési jogviszony egyes kérdéseinek rendezetlensége miatti problémák mielőbbi jogi rendezése érdekében egy átfogó üzemeltetési szerződés módosítási javaslatot terjesszek a Képviselő-testület elé elfogadásra. A szerződés módosítási tervezetet elkészítettem, melyet képviselőtársaimnak megküldtünk. Kérdezem, hogy sikerült-e mindenkinek értelmezni, esetleg van-e hozzá kérdés, észrevétel?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Dr. Molnár Zsolt polgármester: Amennyiben nincs, Aki az előterjesztett bérleti-üzemeltetési szerződést elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

122/2012.(VI.29.) számú határozat

Tárgy: Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Kft. bérleti üzemeltetési szerződése

- 1) Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte Dr. Molnár Zsolt polgármester által előterjesztett, Péteri Község Önkormányzata és a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Kft. kötetendő bérleti üzemeltetési szerződés tervezetét, annak alapelveivel és tartalmával egyetért.
- 2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1) pont szerinti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Több tárgy nem lévén Dr. Molnár Zsolt polgármester az ülést 09,13 perckor bezárta.

Péteri, 2012. július 16.

Dr. Molnár Zsolt
Dr. Molnár Zsolt
polgármester



Keresztény Anikó
Keresztény Anikó
jegyző